

卫视群英汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

云南卫视《中国灯谜大会》第四季 古滇名城趣味联欢 笑语欢歌共庆元宵

隔宋佳

“去年元夜时，花市灯如昼。月上柳梢头，人约黄昏后。”古时欧阳修想要赏花灯、猜灯谜还要等到月上枝头，今人的元宵盛会却可以提前至下午就开始。2月11日，由云南卫视倾力打造的大型民俗系列活动《中国灯谜大会》第四季，就将于当天下午13:00-15:00点与观众朋友准时见面。

此次《中国灯谜大会》第四季选择在历史悠久的云南古滇名城举办，并延续上一季，再次将节目搬到户外，不仅进一步拉近了电视与群众的距离，更用时下最流行的社交方式——直播来展现传统灯谜、趣味斗鸡、百鸡宴、彝族赛装节等多彩的民俗活动，力图让观众奉上一场集文化、趣味、民俗、喜庆于一体的元宵盛宴。



扫一扫
看灯谜大会精彩预告

最浓文化情：

旧城新颜，古典名城里猜灯谜闹元宵

元宵节灯谜是一种自南宋起开始流行的传统民间习俗，既能启迪智慧又饶有趣味，深受社会各阶层的欢迎，是中国元宵节必不可少的习俗之一。

此次《中国灯谜大会》的选址可谓独具慧眼，是司马迁在《史记》中称之为“滇国”的古王国遗址。“滇国”落脚在中国西南边疆，由古代民族两千多年前在云南抚仙湖畔建立，它不仅悠久的历史，还有多样的民族风情。而和往季节目

更不同的是，《中国灯谜大会》从开播至今四年来，已将原有的纯粹竞技模式打破，将节目置于户外，今年则搬到拥有千年历史的古滇名城中。元宵节里，宏伟的古建筑群中，众人围坐一堂，一场充满文化与智慧的猜谜竞争在古城中热闹展开，也别有一番韵味。由此看来，《中国灯谜大会》第四季的播出不仅能为传统元宵佳节注入更强烈的文化气息，也势必会给这个曾经有过高度

发达的青铜文明的古滇名城带来新的机遇和多彩文化的碰撞。

根据节目组透露，节目现场共划分了四个区域和一个分会场，即主舞台区、斗鸡区、灯谜区和美食区以及一个云南楚雄永仁彝族赛装节分会场，主分会场交相呼应，猜灯谜、民俗活动与歌舞表演、美食互动穿插进行，力求给观众听觉、嗅觉、视觉甚至心灵的全方位的冲击感和满足感。

最炫民俗风：

民俗新玩法，原生态歌舞民族大联欢

众所周知，云南是个多民族的聚居区，选在七彩云南·云南古滇名城举行的2017《中国灯谜大会》亦通过融合多民族的节目彰显了本地区多样的民俗文化，让各民族共同庆祝传统的元宵佳节。这次节目将会在直播中连线云南楚雄永仁分会场，观众不仅能看到原汁原味的跺脚舞和永仁赛装节的表演活动，还可以尽情欣赏来自云南各民族多姿多彩的原创歌舞表演，将包容多样的中国传统文化展现得淋漓尽致。

通过民间原生态民族服饰展演的方式，云南卫视《中国灯谜大会》将再一次还原“彝族赛装节”万民同乐的场景，是传统与时尚的有机结合，充分地体现“还节于民、还俗于民”的特点；而在绚烂的高原阳光下身着民族服饰起舞，是原生态与现代化的完美碰撞，也是视觉和精神的双重震撼。可以预见，这样一场各民族大联欢将对推广少数民族的特色表演、加深各民族文化认同、促进各民族交往交流交融起到极大的推动作用。

最嗨娱乐潮：

送“吉”新姿势，鸡元素贯穿元宵热闹非凡

2017的元宵怎能少得了“鸡”这个辛苦的全年“代言人”呢？《中国灯谜大会》不仅开辟斗鸡区，利用云南独特的响声斗鸡民间游戏进行互动，现场选举出“鸡王”，让电视机前的观众和现场同乐的朋友体会高原人民的斗鸡方式，激烈刺激的场面必将让元宵节的喜庆气氛更上一层楼。同时还有色香味俱全的百鸡宴，不在直播现场的宝宝也不用担心肚子的蛔虫“大闹胃宫”，因为会有大厨现场揭秘百鸡宴的秘制做法，在家也能自己动手做一顿云南味儿的丰盛大餐啦。而吃喝玩乐过后也少不了嗨唱一番，一首首充满“吉祥如意”的祝福歌曲马上到你

碗里来！好玩、好看、好吃还好听，怎么能错过给你全新四维感官体验的《中国灯谜大会》呢？

作为云南卫视原创文化品牌节目《中国灯谜大会》，已经成功连续举办三届，多次凭借民族文化和传统节日完美融合获得多方关注和主流媒体的点赞。今年《中国灯谜大会》将会在之前的基础上再添几把火，只为在元宵佳节当天2月11日下午13:00-15:00，给您带来一场趣味猜谜、民族联欢的鸡年元宵盛会直播。感受到鸡年的喜气洋洋了吗？云南卫视《中国灯谜大会》还有更多丰富的活动给大家“闹”个红红火火的元宵，赶快收下这邀请函吧！



云南卫视



中国灯谜大会



ANCIEN DIAN TOWN
七彩云南·古滇名城

七彩云南古滇名城

2017《中国灯谜大会》

快乐元宵节 闹闹更健康

活动时间
古滇国际灯艺博览会·1月27日——3月12日
中国灯谜大会·2月11日下午1点到3点

活动地址
七彩云南 古滇名城

联合主办
云南卫视
昆明诺仕达企业(集团)有限公司

系列活动：元宵百“吉”宴、千人滇池元宵秀 / 龙狮共舞威震古滇名城 / 霸气灯海 新年祈福放河灯 / 诺·古年味集市等